МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «БИБЛИОТЕКА ЮЖНЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ БЕЛОРЕЧЕНСКОГО РАЙОНА»

КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ 352602 БЕОРЕЧЕНСКИЙ РАЙОН п. ЮЖНЫЙ ул. ЦЕНТРАЛЬНАЯ 28 тел. 8 (86155)3-81-42 e-mail: mbyleiyusp@mail.ru

Информация о материально-техническом обеспечении предоставления услуг организацией культуры

Муниципальное бюджетное учреждение «Библиотека Южненского сельского поселения Белореченского района» располагается в здании учреждения МБУ ЦКРЦ Южненского сельского поселения Белореченского района. МБУ «Библиотека Южненского сельского поселения Белореченского района» находится по адресу Белореченский район п. Южный улица Центральная, дом 28, на втором этаже МБУ ЦКРЦ Южненского сельского поселения Белореченского района, год постройки – 1973. Общая площадь 328 м2, доступное населению. Здание оборудовано системами водо-, тепло-, энергоснабжения и канализации; оснащено телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет, бесплатным wi-f. На зданиях учреждения имеются вывески с указанием наименования учреждения и режима работы На кафедре выдачи имеется книга отзывов в постоянном доступе для посетителей. В библиотеке созданы комфортные условия для посетителей, способствующие процессу качественного предоставления Учреждение осуществляет деятельность по оказанию услуг гражданам всех возрастов, в том числе детям дошкольного возраста. В состав помещений учреждения входят: абонемент, читальный зал, книга хранилище. Библиотеки оснащены техническими средствами для проведения стационарных и онлайн мероприятий, оргтехникой, офисной мебелью; специалисты обеспечены канцелярскими и письменными принадлежностями все имеющееся оборудование, аппаратура и приборы отвечают требованиям стандартов, технических условий, других нормативных документов и обеспечивают надлежащее качество предоставляемых услуг соответствующих видов. Оборудование, приборы и аппаратура используются строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами, содержатся в технически исправном состоянии, систематически проверяются. В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности библиотеки функционирует официальный сайт https://южненскаябиблиотека.рф, адаптированный для инвалидов по зрению, также можно отправить сообщение на электронную почту mbyleiyusp@mail.ru.

Влажная уборка помещений и проветривание производится ежедневно.

В целях безопасного пребывания посетителей в библиотеке установлена пожарная сигнализация. Постоянно проводится работа, и изыскиваются средства для улучшения и пополнения материально-технической базы учреждения. В учреждениях и на прилегающих территориях запрещено курение.

МБУ «Библиотека Южненского сельского поселения Белореченского района» располагает необходимым числом специалистов в соответствии со штатным расписанием. Специалисты обладают знаниями, необходимыми для выполнения

возложенных на них обязанностей. Все штатные сотрудники прошли переподготовку. У специалистов каждой категории имеются должностные инструкции.

В 2020 году проведена специализированная оценка условий труда.

Структурное подразделение - располагается в здании учреждения СДК п. Заречного площадью 30 м² по адресу: г. Белореченский район п. Заречный, ул. Комарова дом 125 год постройки — 1979. Имеет отдельный выход, оборудованы кабинеты: абонемент и читальный зал. Здание доступно населению. Учреждение осуществляет деятельность по оказанию услуг гражданам всех возрастов, в том числе детям дошкольного возраста. Здание оборудовано системами водо-, тепло-, энергоснабжения и канализацией. Библиотека оснащена телефонной связью и выходом в Интернет. В учреждении имеется исправная мебель, соответствующая возрасту и количеству пользователей, инструменты для проведения мероприятий (оргтехникой, компьютер, телевизор).

Уборка доступных для посетителей помещений учреждения производится каждый рабочий день.